
9ª LEGISLATURA DO PRIMEIRO PERÍODO - BIÊNIO 2019/2020 
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA  

REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2019. 
 
Aos três dias do mês de maio de dois mil e dezenove, sexta-feira, às dez horas e 

onze minutos, na Sala de Comissões da Câmara Municipal de Espigão do Oeste - 

RO, reuniram-se extraordinariamente as Comissões de: Legislação, Justiça e 
Redação Final, Finanças e Orçamento e Obras e Serviços Públicos com a 

presença dos Senhores Vereadores: Adão Salvático (Presidente da Comissão 

de Legislação e Vice-Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Membro 

da Comissão de Agricultura e Meio Ambiente). Devair da Silva Costa (Presidente 

da Comissão de Obras e Serviços Públicos), Genézio Mateus (Presidente da 

Comissão de Finanças e Orçamento, Vice-Presidente da Comissão de Legislação 

e Membro da Comissão de Obras e Serviços Públicos). José Aluízio Lara 
(Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, Vice-

Presidente da Comissão de Obras e Serviços Públicos, Membro da Comissão de 

Legislação). Estiveram presente ainda: – Zonga Joadir Schultz - Vereador, 

Agostinho Gonçalves Lara – Coordenador da COTRAN. O Presidente da 

CCJRF justificou que a pauta da presente Reunião foi indicada por ele, sendo o 

Projeto encaminhado para deliberação das Comissões conforme despacho do 

Presidente da Câmara, anexo ao Projeto. EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 
048/2019, que: “Autoriza o Município de Espigão do Oeste a firmar Termo de 

Cooperação Técnica com o Município de Cacoal-RO, para a usinagem de 

concreto betuminoso usinado a quente - CBUQ”, de autoria do Poder Executivo. 

ABERTURA: O Presidente da Comissão de Legislação, Adão Salvático, abriu os 

trabalhos da reunião fazendo a leitura do Projeto de Lei nº 048/2019. O 

Coordenador Agostinho começou explicando como funciona o Processo de 

usinagem e como será a parceria com a Cidade de Cacoal-RO para a compra da 

massa e que irá custar aproximadamente R$300,00, metade do que era 

comprado antes. O Coordenador disse que essa parceria é muito importante e é 

uma oportunidade muito boa para o Município. O Presidente se manteve como 

relator do Projeto de lei nº 048/2019, sendo todos os membros favoráveis à 

aprovação do Projeto. O Presidente declarou encerrada a Reunião às 10h40min. 

Esta foi secretariada por mim, Amanda Gaede Barbosa Lins, Agente 

Administrativo, a qual depois de aprovada será assinada pelos Presidentes, Vice-

Presidentes e demais Membros das Comissões Permanentes. 

 

 

 Sala das Comissões, em 03 de maio de 2019. 
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(Presidente da COSP) 

 

 

Genézio Mateus 
(Presidente da CFO, Vice-Presidente CCJRF, Membro da CESAS) 

 

 

José Aluízio Lara 
(Presidente da CESAS, Membro da CCJRF) 


